

## Генератор идей



Президент РФ Владимир Путин подписал Указ о награждении орденом «За заслуги перед Отечеством» III степени префекта Юго-Восточного административного округа г. Москвы Владимира ЗОТОВА. Как сказано в Указе президента, префекта отметили «за заслуги в социально-экономическом развитии округа и многолетнюю добросовестную работу».

Вчера исполнилось 15 лет с тех пор, как Владимир Зотов был назначен префектом ЮВАО. Это произошло 5 июля 1991 года. С тех пор округ стал кругом его жизни. Крупнейший округ Москвы занимает территорию 11,7 тыс. гектаров с населением численностью 1 миллион 150 тыс. человек. На территории ЮВАО 360 промышленных предприятий. Объем производства промышленной продукции округа 49 млрд. рублей в год - это 12 процентов от общегородского.

Объем производства - это, конечно, хорошо: растут зарплаты, пенсии населения, но Юго-Восток столицы по-прежнему считается объективно одним-из самых экологически неблагоприятных, и кому, как не префекту, этого не знать. И Владимир Борисович знает и делает все возможное и невозможное, чтобы его округ задышал полной грудью. При его непосредственном участии возрождается и обретает былую красоту историко-рекреационный комплекс «Влахернское-Кузьминки» - старинное дворянское поместье. Теперь здесь проходят фестивали цветников, ежегодная организация которых стала доброй традицией. Именно Кузьминский парк стал московской усадьбой Деда Мороза.

Префект стоял также у истоков создания первого в России Московского кадетского корпуса им. М.А. Шолохова и теперь является председателем его попечительского совета. Именно по инициативе префекта в Москве появился уникальный Дворец борьбы им. Ивана Ярыгина. Президент Международной федерации борьбы Рафаэль Мартинетти считает, что такого дворца нет больше нигде - ни в Европе, ни в мире.

В округе зарождаются многие инициативы и начинания, которые подхватывают и развивают другие округа столицы. Округ стал передовым в развитии информационных технологий. По информационной насыщенности и посещаемости портал ЮВАО занимает 8 - 9-е места в России по данным системы «Рамблер». В округе создана сеть центров общественного доступа в Интернет, работают интеллект-центры и интернет-видеостудии.

Инициатор и организатор всех этих начинаний - префект Владимир Зотов. Благодаря его неукротимой творческой энергии ЮВАО стал генератором идей и законодателем мод по самым различным направлениям.